
ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2018, REALIZADA NO 
DIA DOZE DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, PELA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 
 
Aos doze dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezoito, às                                                             
quatorze horas e quinze minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinaria-
mente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primave-
ra, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador 
Ducimar de Jesus Cardoso, do Vice-Presidente o Vereador Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca, do Primeiro Secretário o Vereador Edmilson Ignácio Rocha 
e do Segundo Secretário o Vereador Joel Cardoso. Aberta a Reunião, o Senhor 
Presidente solicitou que procedesse a chamada pelo terminal fazendo-se pre-
sentes naquele momento os seguintes vereadores: Alex Fernando Braga, Antô-
nio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, 
Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmil-
son Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe Sanches Silva, Germina Medei-
ros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorillo, Joel Car-
doso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Mar-
çal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Havendo 
quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. Em 
tempo o Vereador Marcos Antonio Rosado Marçal solicitou um minuto de silên-
cio pelo falecimento do Senhor José Benedito Mazzuchelli, o Vereador Gustavo 
Bagnoli Gonçalves solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Odair 
Furlan Anézio, o Vereador Joel Cardoso solicitou um minuto de silêncio pelo fa-
lecimento do Senhor Josué e o Vereador Paulo César Monaro solicitou um minu-
to de silêncio pelo falecimento do Senhor Antonio Clementino Bezerra. Continu-
ando, o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes solicitou a inclusão do Projeto 
de Lei N° 49/2018 e do Projeto de Lei N° 34/2018, o Vereador José Luís Forna-
sari solicitou a inclusão do Veto total ao Projeto de Lei nº 30/2018, o que foi 
aprovado por todos os Vereadores presentes. TRIBUNA LIVRE: Neste momen-
to, encontrava-se na Casa, o Historiador Sr. Antonio Carlos Angolini, que fez o 
uso da palavra e explanou sobre ‘A Emancipação Política de nosso Município’. 
Em seguida, o Vereador José Luís Fornasari solicitou ao Diretor Pedro Humberto 
Contieri Filho e outros homenageados que se dirigissem até a Tribuna para re-
ceberem as cópias da Moção de Aplauso Nº 397/2018. A sessão foi suspensa 
às quinze horas e seis minutos para se reunirem e discutirem sobre os projetos 
da pauta, retornando às dezesseis horas e quinze minutos. Retornando, o Se-
nhor Presidente solicitou novamente que procedesse a chamada pelo terminal 
fazendo-se presentes naquele momento os seguintes vereadores: Alex Fernan-
do Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luccatti 
Carneiro, Celso Luís de Ávila Bueno, Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Car-
doso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe Sanches Silva, 
Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia 
Sorillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Anto-
nio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonse-
ca. Dando prosseguimento, passou-se então à 1ª Parte – EXPEDIENTE – A Ata 
da 21ª (vigésima primeira) Reunião Ordinária de dois mil e dezoito foi devida-
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mente assinada pelos vereadores presentes. Passou-se para a 2ª Parte – OR-
DEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:  

DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETO RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) EMENDA AO PROJETO DE 

LEI Nº 21/2018 - Suprime-se o 

inciso III e os Parágrafos 3º e 4º do 

Art. 3º, do Projeto de Lei nº 

21/2018. Autoria: Ver. Celso Luc-

catti Carneiro e outros. 

 
 

APROVADO 

 
 
17 (dezessete) votos fa-
voráveis e 01 (uma) au-
sência: Alex Fernando 
Braga. 

2) PROJETO DE LEI N° 21/2018 – 

“Dispõe sobre obrigatoriedade na 

instalação de provadores de rou-

pas acessíveis à população com 

deficiência e mobilidade reduzida 

em estabelecimentos comerciais 

do município e dá outras providên-

cias”. Dispensada a redação final. 

Autoria: Ver. Celso Luccatti Car-

neiro. 

 
 
 

APROVADO 

 
 
17 (dezessete) votos fa-
voráveis e 01 (uma) au-
sência: Alex Fernando 
Braga. 

Nesse momento, o Ver. Joel Cardoso, solicitou a dispensa da votação da redação 
final ao Projeto de Lei nº 21/2018, o que foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. 

3) PROJETO DE LEI N° 34/2018 – 

“Autoriza o Município de Santa 

Bárbara d'Oeste a firmar convênio 

com entidades filantrópicas e es-

colas particulares de Educação 

infantil, objetivando o aumento de 

oferta de vagas, com a concessão 

de 'bolsa creche' às crianças que 

não obtenham vagas na Rede Mu-

nicipal, dando outras providên-

cias”. Autoria: Poder Executivo. 

 
 
 
 
 

APROVADO 

 
 
 
 
17 (dezessete) votos favo-
ráveis e 01 (uma) ausên-
cia: Alex Fernando Braga. 
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4) PROJETO DE LEI N° 49/2018 – 

Altera a Lei Municipal n. 3906/17, 

alterada pelas Leis Municipais nº 

3911/17 e 4011/2018, dando ou-

tras providências. Autoria: Poder 

Executivo. 

 
 

APROVADO 
 

 
17 (dezessete) votos favo-
ráveis e 01 (uma) ausên-
cia: Alex Fernando Braga. 

O Senhor Presidente suspendeu a sessão às dezessete horas e seis minutos para 
discussão sobre o Veto Total ao Projeto de Lei nº 30/2018. Retornando às dezes-
sete horas e vinte e sete minutos e o Senhor Presidente solicitou novamente que 
procedesse a chamada pelo terminal fazendo-se presentes naquele momento os 
seguintes vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alber-
to Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio 
Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva 
Meira, Felipe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bag-
noli Gonçalves, Isac Garcia Sorillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís 
Fornasari, Marcos Antonio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de 
Jesus Gonçalves Fonseca. Logo depois o vereador Claudio Peressim, solicitou o 
adiamento do Veto Total ao Projeto de Lei nº 30/2018 e o vereador José Luis For-
nasari solicitou que fosse feita a votação nominal do adiamento, onde foi rejeitado 
com o seguinte resultado: 12 (doze) votos contrários ao adiamento dos seguintes 
vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Celso Luís de Ávila Bueno, Celso Luccatti 
Carneiro, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe Sanches Silva, 
Gustavo Bagnoli Gonçalves, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís For-
nasari, Marcos Antonio Rosado Marçal e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca; e 
6 (seis) votos favoráveis ao adiamento dos seguintes vereadores: Alex Fernando 
Braga, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Germina Medeiros de 
Castro Dottori, Isac Garcia Sorillo e Paulo César Monaro. 

5) VETO TOTAL PROJETO DE 

LEI Nº 30/2018 – “Dispõe sobre o 

prazo para o pagamento da tarifa 

do sistema de estacionamento ro-

tativo pago do Município de Santa 

Bárbara d’Oeste, quando o tempo 

pago expirar e sobre a obrigatorie-

dade de identificação dos agentes 

que operam a cobrança e fiscali-

zação”. Autoria: Poder Executivo. 

 

 
 
 
 
 

REJEITADO 

 
 
 
 
 
18 (dezoito) votos contrá-
rios 
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MOÇÕES RESULTADO 

Nº 396/2018 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo e 

a secretaria competente para manutenção e melhori-

as urgentes no telhado do Centro Comunitário “Nel-

son Sartori” do bairro 31 de março, neste município”. 

Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno 

 
 

APROVADA 

Nº 397/2018 – “Manifesta aplauso a Escola SENAI 

Alvares Romi pelos 60 anos de existência em Santa 

Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 

 
APROVADA 

Nº 398/2018 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo 

Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal para 

que determine a execução de serviços de revitaliza-

ção na Iluminação da Praça referente à Escola José 

Gabriel de Oliveira até a igreja Presbiteriana, locali-

zada no centro da Cidade”. Autoria: Ver. Gustavo 

Bagnoli Gonçalves. 

 
 
 
 

APROVADA 

Nº 399/2018 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e ao Setor Competente, para que realize a 

contratação de mais 1 (um) médico generalista na 

UBS Felício Fernandes Nogueira, localizada na Rua 

do Cobre, S/Nº, no bairro Vila Mollon”. Autoria: Ver. 

Celso Luccatti Carneiro. 

 
 
 

APROVADA 

Nº 400/2018 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para troca de diversas lâmpadas queima-

das em caráter de urgência no inicio da Rua Araras 

no Bairro São Joaquim”. Autoria: Ver. Edmilson Ig-

nácio Rocha. 

 
 
 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

Nº 764/2018 – “Requer informações quanto a possibi-

lidade de retirar entulhos da Cooperativa de Recicla-

gens, localizada na Avenida Pedroso, nº 3867, bairro 

Conjunto dos Trabalhadores, neste município”. Auto-

ria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.  

APROVADO 
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Nº 765/2018 – “Requer informações da Administra-

ção Municipal acerca de adoção de animais do Cen-

tro de Controle de Zoonozes, no município de Santa 

Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus 

Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 766/2018 – “Requer informações da Administra-

ção Pública sobre fornecimento de medicamentos 

distribuídos na Rede Pública de Saúde no município 

de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor 

de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 767/2018 – “Licença para missão temporária (via-

gem). Requer licença ao Plenário, com base no inci-

so I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão 

temporária, de caráter transitório, de interesse do 

Município”. Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 

APROVADO 

Nº 768/2018 – “Licença para missão temporária (via-

gem). Requer licença ao Plenário, com base no inci-

so I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão 

temporária, de caráter transitório, de interesse do 

Município”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fon-

tes. 

APROVADO 

Nº 772/2018 – “Requer informações acerca dos ser-

viços de limpeza, retirada de entulhos em área públi-

ca, localizada na Avenida da Amizade, próximo ao nº 

3400, no Parque Planalto, neste município”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 773/2018 – “Requer informações acerca de mate-

riais de limpeza, higiene pessoal e suprimentos na 

administração publica no município de Santa Bárbara 

d´Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçal-

ves Fonseca. 

APROVADO 
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Nº 774/2018 – “Requer informações acerca do não 

atendimento ao protocolo de Inscrição para Vaga em 

Creche, sob o nº ID 18758”. Autoria: Verª. Germina 

Medeiros de Castro Dottori. 

APROVADO 

Nº 775/2018 – “Requer informações da Administra-

ção Municipal sobre procedimentos adotados para 

atendimento de pacientes nas UBSs (Unidades Bási-

cas de Saúde), do município de Santa Bárbara 

d’Oeste”. Autoria: Ver. José Antônio Ferreira. 

APROVADO 

Nº 778/2018 – “Requer informações da Administra-

ção Municipal sobre funcionários no âmbito do muni-

cípio de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. José 

Antônio Ferreira. 

APROVADO 

Nº 779/2018 – “Requer informações referentes à si-

tuação dos exames de Otorrinolaringologia em nosso 

Município”. Autoria: Ver. Felipe Sanches Silva. 
APROVADO 

Nº 780/2018 – “Requer informações referentes à si-

tuação dos exames de Endocrinologia em nosso Mu-

nicípio”. Autoria: Ver.  Felipe Sanches Silva. 
APROVADO 

Nº 781/2018 – “Requer ao Poder Executivo Municipal 

informações dos veículos especiais Diciclo Elétrico”. 

Autoria: Ver.  Paulo César Monaro. 
APROVADO 

Nº 782/2018 – “Requer informações acerca da pres-

tação dos serviços quanto ao fornecimento de refei-

ções da empresa Vivo Sabor Alimentação Ltda, no 

município de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 783/2018 – “Requer informações referentes à em-

presa fornecedora de refeições aos funcionários pú-

blicos municipais”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 
APROVADO 
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Nº 784/2018 – “Requer informações referentes à li-

nha telefônica da Diretoria de transportes do Municí-

pio”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 
APROVADO 

Nº 785/2018 – “Requer informações referentes à revi-

talização da sinalização de solo, redutor de velocida-

de e colocação de tachões no meio da Rua Barão de 

Mauá, principalmente na curva próximo ao cruzamen-

to com a Avenida da Saudade no Jd. Batagim”. Auto-

ria: Ver. José Luís Fornasari. 

APROVADO 

Nº 792/2018 – “Requer informações da Administra-

ção Municipal sobre divulgação de apoio cultural na 

emissora oficial – Santa Bárbara FM – do município 

de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. José Antô-

nio Ferreira. 

APROVADO 

Nº 793/2018 – “Convite ao Sr. Edson Roberto Braga-

glia – Chefe do Setor de FOP (Fiscalização de Obras 

e Posturas) do Município”. Autoria: Ver. Marcos An-

tonio Rosado Marçal. 

APROVADO 

Nº 794/2018 – “Requer informações acerca dos ser-

viços de cascalhamento e nivelamento com máquina 

PATROL na extensão da Rua João Pereira no bairro 

Chácara Recreio Cruzeiro do Sul, neste município”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 795/2018 – “Requer maiores esclarecimentos re-

ferente ao Centro POP – Centro de Referência Espe-

cializado para população em situação de rua, deste 

município”. Autoria: Ver.  Felipe Sanches Silva. 

APROVADO 

Amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra 

Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  

VEREADOR OBSERVAÇÕES HORÁRIO 

Marcos Antonio R. Marçal Abriu mão 18h12 

Antônio Carlos Ribeiro  18h13 a 18h23 
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Às dezoito horas e treze minutos assume o Vice-Presidente, o Vereador Valdenor 
de Jesus Gonçalves Fonseca, na ausência do Presidente Ducimar de Jesus 
Cardoso. 

Edmilson Ignácio Rocha  18h23 a 18h26 

Cláudio Peressim Abriu mão 18h26 

José Antonio Ferreira  18h27 a 18h30 

Carlos Alberto P. Fontes Ausente 18h30 

Celso Luccatti Carneiro Ausente 18h31 

José Luís Fornasari  18h31 a 18h38 

Alex Fernando Braga  18h38 a 18h42 

Às dezoito horas e quarenta minutos retorna aos trabalhos o Presidente, Verea-
dor Ducimar de Jesus Cardoso. 

Felipe Sanches Silva Abriu mão 18h42 

Paulo Monaro  18h42 a 18h51 

Edivaldo Silva Meira Abriu mão 18h51 

Isac Garcia Sorillo Abriu mão 18h51 

Celso Luís de Ávila Bueno Edmilson Ignácio Rocha 18h51 a 19h03 

Valdenor de J. G. Fonseca  19h03 a 19h13 

Joel Cardoso  19h13 a 19h18 

Nada mais havendo a ser discutido na presente reunião, a mesma foi encerrada 
às dezenove horas e dezoito minutos. Eu, _________________________ (Ale-
xandre José Carpim), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a 
presente Ata que será lida,  conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

 

 
 
 
 

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO 
– Presidente – 

 
 
 
 
 
 

EDMILSON IGNÁCIO ROCHA 

– 1º Secretário – 

 
 
 
 
VALDENOR DE JESUS GONÇALVES 

FONSECA 

– Vice-Presidente – 
 
 
 
 
 

JOEL CARDOSO 

– 2º Secretário 



 

 

  

 

Ata da 22ª Reunião Ordinária, de 12 de Junho de 2018 

 

 

9 
 

 

 


